



冠通期货
Guantong Futures

慎初笃行无怠 逢底得人则通

冠通期货 近期策略展望

研究咨询部

2023年08月18日

周智诚

F3082617/Z0016177

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

www.gtfutures.com.cn



冠通期货
Guantong Futures

慎初笃行无怠 逢底得人则通

★美国近期重要数据与消息/美国政府债台高筑！

★美联储7月会议纪要详解/华尔街最新看法

★油价再次跌穿80美元/桶/A股停留在3200点下方震荡

★黄金/白银/原油/股指分析及交易策略

美国近期重要数据与消息



- 本周二（8月15日）美国人口普查局公布的7月份零售销售额环比增长0.7%，达到6964亿美元，市场预期增0.4%，为六个月来最大增幅；除汽车外零售销售环比增加1.0%，预期0.4%；用于计算GDP的控制组零售销售（剔除汽车、汽油、建筑材料和食品服务）环比增长1.0%，预期0.5%；
- 此前美国银行报告显示，根据该行汇总的信用卡和借记卡数据，美国家庭的刷卡消费总额7月同比增长了0.1%，扭转了6月份的下降趋势，环比增长0.7%，这一数字也预示了7月零售销售的亮眼表现；零售销售约占全部消费支出的三分之一，通常被视为美国经济的风向标之一。有分析指出，7月强劲的增长速度或表明美国经济状况良好；但这可能会促使美联储保持高利率。
- 本周二，美国全国住宅建筑商协会（NAHB）/富国银行数据显示，8月该国建筑商信心指数大幅下降至50，为今年以来的首次下滑，并创下三个月最低水平，预期56，前值56；该数据在2020年底曾达到90；目前，美国按揭贷款利率稳定在7%以上，本周一达到7.24%，高按揭贷款利率令潜在买家望而却步，这削弱了住宅建筑市场的复苏动能。
- 本周三（8月16日）美国商务部公布7月份新屋开工数增至折合年率145.2万套，市场预期145万套；7月份新屋开工数增长3.9%，预期增长0.3%，6月份为下降11.7%；7月营建许可增加至144.2万套，市场预估为146.3万套；7月营建许可增长0.1%，预期增长1.6%，前值下降3.7%；本周三美联储表示，美国7月份工业产值环比增长1%，预期增长0.3%，6月份为下降0.8%；本周三据最新CME“美联储观察”：美联储9月维持利率在5.25%-5.50%不变的概率为88%，加息25个基点至5.50%-5.75%区间的概率为12%；到11月维持利率不变的概率为60.7%，累计加息25个基点的概率为35.6%，累计加息50个基点的概率为3.7%。

美国政府债台高筑！



- 本周一据华尔街日报报道，美联储对抗通胀的斗争放大了财政危机风险，这一危机是华盛顿几十年来的功能失调所造成的。如今，最有可能为这场风暴提供庇护的资产——短期国库券等现金等价物，现在也恰好具有不同寻常的吸引力；
- 华尔街日报记者Spencer Jakab指出，从历史上看，投资者为持有超级安全的短期政府债券付出了高昂的代价，尤其是在金融危机之后的几年里，任何短期和安全的投资都几乎没有回报；
- 全球最大对冲基金桥水基金的创始人达利欧并不是创造“现金就是垃圾”的人，但他最喜欢引用这句话的人之一。而在去年，他在改口称：现金过去是垃圾，但现在相当有吸引力。相对于债券和股票而言，它实际上很有吸引力。
- 奉行“现金为王”还有一个原因，美国财政危机正悄然酝酿，政府债务压力日益加剧。美国国会预算办公室（CBO）定期更新的长期预算预测显示，公众持有的美国债务将在本财年超过国内生产总值，债务利息将相当于可自由支配的非国防支出的四分之三。到2031年，债务将与国内生产总值相当。实际上，CBO的预测实际上看起来过于乐观，其预计尽管短期债券目前的收益率超过5%，但未来几年这些债务的净利率将勉强超过3%；
- 而考虑到大约四分之三的国债必须在五年内展期，假设将CBO的预测中的平均利率上调了1个百分点，这将导致到2033年联邦债务增加3.5万亿美元。届时政府每年的利息支出就将达到约2万亿美元。而今年个人所得税只会带来2.5万亿美元的收入；当利息成本变得令人不安时，华盛顿的回旋余地将受到限制。拯救银行、补贴尖端技术的能力都将受到限制，一个钱袋子拮据的美国，其经济将更加不稳定，国际威望将下降，最终资产的吸引力也将降低。

美联储7月会议纪要详解



- 本周三（8月16日）公布美联储会议纪要显示，最近一次美联储会议上，联储决策者警告通胀还有较高的上行风险，可能迫使他们进一步加息。不过，联储工作人员对经济的评估更为乐观，不再预计今年会发生衰退。
- 此外，同6月会议一样，尽管7月的最近一次美联储会议投票结果一致，会议纪要仍暴露了决策层对加息的分歧，显示有少数官员并不赞成加息。
- 媒体评论称，相比6月本次会议纪要更鹰派。纪要中鸽派倾向语句数量大致保持不变，鹰派的语句为今年1月以来最多；纪要显示，大多数决策者仍认为通胀有重大的上行风险，可能需进一步加息；多人认为即使降息时也未必停止缩表；几乎所有决策者认为7月适合加息25个基点，两人支持保持利率不变。
- 纪要显示，联储官员认为，决策取决于所有数据，未来几个月的数据对判断可能新增紧缩的程度很有价值；联储工作人员不再预计今年经济会轻度衰退，预计2025年PCE通胀降至2.2%，称通胀预测有上行风险；与会者强调通胀高得不可接受，需进一步的通胀下降证据，警惕银行信贷收紧影响可能比预期大。
- 多名（A number of）与会者判断，因为货币政策立场已处于限制性区间，美联储实现通胀目标就存在两方面风险，一方面是紧缩过度的风险，另一方面是紧缩不足的风险，关键是决策要在这两种风险中取得平衡。7月的会议声明中，美联储对缩减资产负债表规模（缩表）行动的表述和此前多次会议一样保持不变，称按原计划进行。多名（A number of）与会者指出，当（FOMC）委员会最终开始降低联邦基金利率的目标区间时，缩表不一定会结束。

华尔街机构的最新看法



- 媒体援引7月25日桥水向投资者发布的报告称，7月下旬，桥水的旗舰基金Pure Alpha “适度” 看空美股和美债，该基金分析的28种资产中，有15种资产持看跌立场，其中包括美元、金属和全球股票；
- 从目前看，桥水对美股和美债的判断相当准确。纳指100已较7月19日的年内高点下跌了约6%，标普500指数较7月27日的年内高点下跌了约4%。10年期基准美债收益率持续攀升，达到4.27%一线，创下去年10月以来的最高水平。
- 高盛预测，美国经济增速将在今年逐季度放缓，而关于美国经济持续正增长的故事，已经“过度定价”，其中尤其受益的就是周期股。高盛预计，由于市场对美国经济前景过于乐观，现在投资者应该转向防御股，周期股的回调会越来越明显。
- 穆迪下调10家美国银行评级还不到10天，另一家全球三大信用评级机构——惠誉本周二向市场发出警告，美国银行业整体评级存在被再次下调的风险，而银行的评级不能高于其行业评级，这将促使他们对70多家美国银行重新评估，摩根大通和美银的评级可能会从AA-下调至A+。
- 本周三，美国高通胀的吹哨人、前财政部长萨默斯警告称，近期美国10年期国债收益率可能还会进一步上涨，在未来十年，美国10年期国债收益率平均将达到4.75%。萨默斯表示：我并不特别认为当前的长期利率水平会立刻达到任何峰值。我得到这一结论部分是基于随着时间的推移，美国政府预算赤字将“成为投资者关注焦点”的预期。本周三美国10年期国债收益率在4.246%，在过去20年里，十年期美债的平均收益率约为2.90%；本周三美联储7月纪要发布后，2年期美债收益率涨幅扩大至4个基点，触及日高4.99%。

油价再次跌穿80美元/桶，频繁震荡



- 本周二美国石油协会(API)的数据称，截至8月11日当周，原油库存减少了约620万桶；汽油库存减少了约76万桶，而馏分油库存增加了约66万桶。
- 美银全球研究部称，维持2024年布伦特原油均价为90美元/桶的预测不变，因更高的价格需要更大规模的供应削减或中断，或者更强劲的需求。
- 本周三美国能源信息署(EIA)公布的数据显示，上周美国原油库存下降，炼厂增加炼油量，出口猛增，原油产量创下新冠大流行导致燃料消费锐减以来的最高水平；截至8月11日的一周内，原油库存减少596万桶，降至4.397亿桶；上周汽油库存减少26.1万桶，至2.162亿桶；包括柴油和取暖油在内的馏分油库存上周意外增加29.6万桶，达到1.157亿桶，预期为减少50万桶。
- 本周二俄罗斯财政部在声明中表示，将把9月原油和燃料油出口关税上调26.6%，至每吨21.40美元，为今年以来的最高水平。此外，俄罗斯9月汽油出口关税将从8月的每吨5美元上调至6.40美元。根据每吨7.33桶的折算率计算，9月原油出口关税相当于2.92美元/桶左右。关税上调反映了乌拉尔原油均价在7月15日至8月14日的监测期内上涨。
- 联合组织数据倡议(JODI)周三的数据显示，沙特阿拉伯6月份的原油出口量连续第三个月下降，降至2021年9月以来的最低点，亚洲大买家青睐价格更低的俄罗斯石油。沙特6月份的原油出口总量为680万桶/日，比5月份的693万桶/日下降了约1.8%。沙特6月份的石油产品出口量为135万桶/日，比上月减少了2.6万桶/日。

A股大盘停留在3200点下方，持续震荡



- 本周三国家民航局发布消息，暑期出行需求旺盛，推动航空运输市场持续增长。7月全行业共完成运输总周转量113.7亿吨公里，同比增长67.1%，运输规模连续8个月回升，行业总体运输规模首次超过2019年同期水平。完成旅客运输量6242.8万人次，同比增长83.7%，较2019年同期增长5.3%，创民航月度历史新高。其中，国内航线同比增长74.6%；国际客运共完成旅客运输量335.3万人次，环比增长32.6%。
- 本周三，国家统计局公布数据显示，2023年7月份，70个大中城市商品住宅销售价格上涨城市个数减少，各线城市商品住宅销售价格环比持平或下降、同比有涨有降。其中，新建商品住宅和二手住宅销售价格环比上涨城市分别有20个和6个，比上月分别减少11个和1个；同比上涨城市分别有26个和5个，比上月均减少1个。
- 央行主管《金融时报》：短期因素叠加引发人民币汇率波动 投资者看好中长期人民币走势受访专家多表示，纵观近期人民币汇率的波动，主要受到内外部多重因素影响，但汇率预期和跨境资金流动保持相对稳定。从中长期来看，人民币汇率继续在合理均衡水平上保持基本稳定有坚实的基本面支撑。8月15日早间，离岸人民币对美元汇率盘中一度跌破7.30元关口。
- 国务院总理李强8月16日主持召开国务院第二次全体会议，深入贯彻习近平总书记关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神，全面落实党中央决策部署，对做好下一步工作进行再部署、再推进。李强强调，要着力构建现代化产业体系，加快用新技术新业态改造提升传统产业，大力推进战略性新兴产业集群发展，全面加快制造业数字化转型步伐。

黄金：高点回撤再次跌破1900大关，，频繁震荡

▼ SPT_GLD,Daily 1893.15 1893.84 1889.38 1893.21
 High= 1907.06 Previous DaysRange= 15.71
 Low= 1891.25 Current DaysRange= 44.600
 Close= 1893.13

国际金价日线



➤ 金价目前停留在2000下方，再次跌穿1900关口，但金价出现明显底背离迹象；上方阻力在1900，1804至2079涨势的61.8%回撤位1909；1804至2079涨势的50%回撤位1942；下方支撑在日线前低1871，然后是2069至1614跌势的50%反弹位1847，更下方是周线关键支撑1804。

周线震荡下滑，仍在关键支撑上方



➤ 2019年4月份以来，国际金价存在周线上行趋势线，金价前期连续测试疫情期间低点1680美元/盎司附近并多次跌穿1680，更下方支撑在疫情初期的1451美元/盎司；目前金价仍停留在2000下方；下方支撑在日线前低1804；更下方支撑在疫情期间低点1680美元/盎司附近。

AU2310一小时线



★期货AU2310震荡反弹，一小时线KDJ超买，上方阻力在日线小时前高460.50，下方支撑位于特殊均线组粗橘色线453.50，根据国际市场美元金价运行，期金整体判断震荡偏多。

注意：目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

白银：日线宽幅震荡进行中



➤ 目前银价位于17.54至26.08涨势的38.2%回撤位22.81下方；银价出现明显底背离迹象；上方阻力在26.93至17.54跌势的61.8%反弹性位23.35，17.54至26.08涨势的23.6%回撤位24.06，小前高26.08；下方支撑在小前低22.09，17.54至26.07涨势的50%回撤位21.81；之后是21.00关口。

AG2310一小时线



白银2310(ag2310)

卖五	5628	230
卖四	5627	124
卖三	5626	319
卖二	5625	95
卖一	5624	90
买一	5623	157
买二	5622	162
买三	5621	433
买四	5620	189
买五	5619	108
最新	5624	结算
涨跌	-3	昨结
幅度	-0.05%	开盘
总手	432016	最高
现手	10	最低
涨停	6020	跌停
持仓	430666	仓差
外盘	214501	内盘
北京	价格	现手
14:11	5624	4
:37	5624	1
:38	5623	2
:38	5623	5
:39	5623	2
:40	5624	1
:41	5623	40
:43	5623	1
:44	5624	2
:47	5624	3
:47	5623	5
:48	5623	1
:49	5624	2
:50	5623	5
:51	5624	2
:52	5624	1
:53	5624	1
:54	5623	9
:54	5624	2
:55	5623	1
:56	5624	3
:56	5623	5
:57	5624	10

- 期货AG2310震荡反弹，1小时线KDJ超卖反弹，上方阻力位于日线小前高5800，下方支撑位于日线小前低5540，根据国际市场美元银价运行，期银整体判断震荡偏多。
- 注意：目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。



原油：跌回80美元/桶下方，频繁震荡



➤ 原油连续反弹突破100、110和120/桶关口，最高触及130美元/桶后连续回撤震荡；目前特殊均线组日线绿线在81.00附近，油价短线震荡。



- 期货原油SC2310震荡下滑，1小时线KDJ震荡，上方阻力位于日线小时前高653，下方支撑位于特殊均线组1小时线黄线626，根据国际市场美原油油价运行，期货原油短线判断震荡偏空；
- 目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

大盘停留在3200点下方，频繁震荡

IF2309日线



商品叠加 周期 空/多/中		
IF2309(IF2)		
卖出	3849.6	7
买入	3848.8	6
最新	3849.6	结算价
涨跌	13.2	昨结价
幅度	0.34%	开盘价
总手	58397	最高价
现手	7	最低价
涨停	4220.0	跌停价
持仓	170573	仓位
外盘	28128	内盘
北京	价格	现手
14:19	3847.8	
:31	3848.0	
:31	3848.2	
:32	3847.8	
:32	3849.0	2
:33	3847.8	
:33	3847.8	
:34	3848.4	
:34	3848.8	1
:35	3848.4	
:35	3847.8	
:36	3848.4	
:36	3848.4	1
:37	3849.0	
:37	3848.4	
:37	3848.4	
:38	3848.6	
:38	3848.8	1
:39	3848.6	
:39	3848.8	
:40	3849.2	
:40	3848.8	1
:41	3849.2	
:41	3848.6	
:42	3849.0	
:42	3849.2	
:43	3849.2	
:43	3849.2	
:44	3849.4	
:44	3849.6	1

- 今日大盘午后再度触底反弹，三大指数尾盘集体拉升，科创50指数涨近1%；消息面，发改委等部门：支持光伏设备制造企业通过自主回收、联合回收或委托回收等模式 建立分布式光伏回收体系；据澎湃新闻，福州、厦门、成都、沈阳等多个城市拟于近日调整优化限购政策，降低二套房首付比例下限；陕西西安也在研究调整个人住房贷款政策，拟降低个人住房贷款首付比例和贷款利率政策下限；工信部副部长辛国斌：机器人产业逼近变革跃升的临界点；整体看，当前处于极度缩量到筑底阶段，密集出台的稳增长政策有望催生筑底反弹；大盘和股指期货有望同步慢牛反弹；
- 股指期货 IF2309 震荡反弹；日线 KDJ 超卖反弹，整体判断短线震荡偏多。

IF2309一小时线



- 股指期货 IF2309 震荡反弹，1 小时 KDJ 接近超买，上方阻力位于特殊均线组 1 小时线黄线 3920，下方支撑位于日线小前低 3740，根据 A 股大盘运行，股指期货短线整体预判震荡偏多。
 - 目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

金银：本周三（8月16日）美国7月份新屋开工数增至折合年率145.2万套，市场预期145万套；7月份新屋开工数增长3.9%，预期增长0.3%；7月营建许可增加至144.2万套，市场预估为146.3万套；7月营建许可增长0.1%，预期增长1.6%；本周三美联储表示，美国7月份工业产值环比增长1%，预期增长0.3%；本周三公布美联储7月会议纪要显示，联储决策者警告通胀还有较高的上行风险，可能迫使他们进一步加息；不过联储工作人员对经济的评估更为乐观，不再预计今年会发生衰退；多名与会者指出，当FOMC最终开始降低联邦基金利率的目标区间时，缩表不一定会结束。7月会议纪要被市场解读为偏鹰派，目前市场密切关注8月底美国杰克逊霍尔央行年会有关情况，用以推测美联储下一步行动；本周三据最新CME“美联储观察”：美联储9月维持利率在5.25%-5.50%不变的概率为88%，加息25个基点至5.50%-5.75%区间的概率为12%；到11月维持利率不变的概率为60.7%，累计加息25个基点的概率为35.6%，累计加息50个基点的概率为3.7%。**整体看金银在美国政府债台高筑、银行业危机并未完结和加息已接近结束的环境中剧烈波动，但美国经济重返衰退的可能性继续中长期利好金银。**

原油：本周二美国石油协会(API)的数据称，截至8月11日当周原油库存减少了约620万桶；汽油库存减少了约76万桶，馏分油库存增加了约66万桶。本周三美国能源信息署(EIA)公布的数据显示，截至8月11日的一周内原油库存减少596万桶，降至4.397亿桶；汽油库存减少26.1万桶，至2.162亿桶；包括柴油和取暖油在内的馏分油库存上周意外增加29.6万桶，达到1.157亿桶，预期为减少50万桶。本周三JODI数据显示，沙特6月份的原油出口总量为680万桶/日，比5月份的693万桶/日下降了约1.8%；沙特阿拉伯6月份的原油出口量降至2021年9月以来的最低点，主要因亚洲大买家青睐价格更低的俄罗斯石油。**目前油价返回80美元/桶下方并持续震荡，但油价未来前景仍然良好。**

股指期货(IF)：今日大盘午后再度触底反弹，三大指数尾盘集体拉升，科创50指数涨近1%；消息面，发改委等部门：支持光伏设备制造企业通过自主回收、联合回收或委托回收等模式建立分布式光伏回收体系；据澎湃新闻，福州、厦门、成都、沈阳等多个城市拟于近日调整优化限购政策，降低二套房首付比例下限；陕西西安也在研究调整个人住房贷款政策，拟降低个人住房贷款首付比例和贷款利率政策下限；工信部副部长辛国斌：机器人产业逼近变革跃升的临界点；整体看，当前处于极度缩量到筑底阶段，密集出台的稳增长政策有望催生筑底反弹；大盘和股指期货有望同步慢牛反弹；**股指期货短线预判震荡偏多。**



冠通期货
Guantong Futures

惟初笃行不怠 逢底得人则通

本报告发布机构

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载。

致
谢